
 

 

 

 انًذٚشٚخ انؼبيخ نهزشثٛخ ٔانزؼهٛى ثًذبفظخ جُٕة انجبطُخ

  انزبعغايزذبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ نهصف 

 و 5161/  5162ْـ  ـــ   6341/6341نهؼبو انذساعٙ 

 ـ انذٔس الأٔل انثبَٙانفصم انذساعٙ   

 صيٍ الإجبثخ: عبػزبٌ •                     : انشٚبضٛبد                                                   انًبدح• 

 ( صفذبد  3الأعئهخ فٙ )  -:   رُجّٛ• 
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 .....................................................................................................الاعى : 

 انصف : .........................................

  انغؤال الأٔل:

 اٜرٛخ:( 8-6ضغ دائشح دٕل انذشف انذال ػهٗ الإجبثخ انصذٛذخ يٍ ثٍٛ انجذائم انًؼطبح نهًفشداد  )
 

 يشكضْب ػُذيب ٚكٌٕ طٕنّ ٚغبٔ٘: إنٗلشة أَّ ئعى, ف1ٔرشاً فٙ دائشح َصف لطشْب  fhكبٌ  إرا (6
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 انزبعغربثغ ايزذبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ نهصف 

 و  5161/  5162ْـ  ــــــ   6341/6341نهؼبو انذساعٙ 

 ـ انذٔس الأٔل  انثبَٙايزذبٌ يبدح: انشٚبضٛبد انفصم انذساعٙ 

  

 : الأٔلربثغ انغؤال 
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  أٌ ركجش  أسادد, عى  8عى , 2 أثؼبدْب  مهؼخ َخمنصٕسح  جٕدنذٖ   (د

 أجذ يبٚهٙ  : .  أضؼبف 4ْزِ انصٕسح ثًمذاس     
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 انزبعغربثغ ايزذبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ نهصف  

 و 5161/  5162ْـ  ــــــ   6341/6341نهؼبو انذساعٙ 

 ـ انذٔس الأٔل انثبَٙ انشٚبضٛبد انفصم انذساعٙايزذبٌ يبدح: 

  ربثغ انغؤال انثبَٙ: 
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 خطٕاد انذم بً أجت ػًب ٚأرٙ يٕضذ انغؤال انثبنث: 
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 الأسضاصطُبػٙ دٕل   لًش  دٔساٌ  ًٚثم  ( انشكم انًمبثم ة 

 الأسضعطخ  إنٗيٍ انمًش   الأفمٙكبٌ طٕل خظ انُظش  ئراف     

 عطذٓب  ػٍ  انمًش يمذاس  اسرفبع  يب,  كى  6351ٚغبٔ٘      

 كى ؟ 1111ٚمذس ثذٕال  الأسضػهًب ثأٌ َصف لطش     

............................................................................... 

............................................................................... 
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...................................................................................................................................

...................................................................................................................................
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 انزبعغربثغ ايزذبٌ َٓبٚخ انفصم انذساعٙ نهصف 

 و 5161/  5162ْـ  ــــــ   6341/6341نهؼبو انذساعٙ 

 ـ انذٔس الأٔل انثبَٙ انشٚبضٛبد انفصم انذساعٙايزذبٌ يبدح: 

 ربثغ انغؤال انثبنث: 

 يب ٚهٙ : فأٔجذط   5 – 1كبَذ انذانخ    ص =  إراج(  

 انجضء انًمطٕع يٍ انًذٕس انصبد٘طٕل ( 6     

......................................................................  

 طٕع يٍ انًذٕس انغُٛٙمانجضء انًطٕل  (5      

.................................................................... 

 ( اسعى ثٛبٌ انذانخ4      

 

 

 
 

 

 ٚشٚذ ػًش أٌ ٚصُغ لجؼخ يٍ انٕسق ػهٗ شكم يخشٔط دائش٘ لبئىد(  

 عى    51طٕل انشاعى   ,عى  62ٔاسرفبػٓب   عى  , 1 َصف لطشْب    

 .  ثٛغخ 5نهٕسق   انٕادذ انًشثغانغُزًزش كبٌ عؼش  ئراف    

 ٚهٙ : يب أدغتف    

t  =22. ) اػزجش  فٙ انصُغ( يغبدخ انٕسق انًغزخذو 6     
7

 ) 

.............................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

     انًغزخذو فٙ انصُغ  ركهفخ انٕسق( 5     

 .................................................................................................................................    
       

 

 يصبثٛخ صبنذخ  عذت يٍ انصُذٔق يصجبح ادغت : 1يصجبدبً يُٓب  65صُذٔق ٚذزٕ٘ ػهٗ ( ْـ

  صبنذبً ( ادزًبل أٌ ٚكٌٕ انًصجبح 6    

.............................................................................................................................  .... 

 ادزًبل أٌ ٚكٌٕ انًصجبح غٛش صبنخ (5    

.............................................................................................................................  ... 
 
  

 يغ انزًُٛبد نهجًٛغ ثبنزٕفٛك ٔانُجبح اَزٓذ الأعئهخ
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 وزارة التربيت والتعليم 

 المديريت العامت للتربيت والتعليم بمحافظت جنوب الباطنت

  انثانينًىذج إجابة ايححاٌ نهاية انفصم اندراسي 

 و  5161/  5162هــ      ـــ       6341/  6341نهعاو اندراسي 

 الأولاندور  انحاسعنهصف 

 درجة نكم يفردة درجحاٌ غير لابهة نهحجزئة ( 61: )  الأولإجابة انسؤال 

 رلى انصفذت الاجابت ريز الإجابت انصذيذت رلى انًفردة
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 انثانينًىذج إجابة ايححاٌ نهاية انفصم اندراسي جابع 

 و  5161/  5162هــ      ـــ       6341/  6341نهعاو اندراسي 

 الأولاندور  انحاسعنهصف 

 ]  ٌاحدرجهـ(        درجات 4د(     ٌ  احدرجج(       ٌاحدرجب(       درجات 4أ(   درجة : 65 [:  إجابة انسؤال انثاني

 رلى انصفذت انذرجت الإجابت انجزئيت انًفردة
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 ( في يعادنت انًستميى الاول1,  1بانتعىيض عن اننمطت )
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 انثانينًىذج إجابة ايححاٌ نهاية انفصم اندراسي جابع 

 و  5161/  5162هــ      ـــ       6341/  6341نهعاو اندراسي 

 الأولاندور  انحاسعنهصف 
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